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Az 6n édltal vésdrolt 6ra vizdllésdgi besoroldsdt
az 6ra hdtlapjan vagy honlapunkon taldlja:
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GMT SKALA
24 ORAS FORMATUM

PERC MUTATO
ORA MUTATO

GMT MUTATO
24 ORAS FORMATUM

MASODPERC MUTATO
DATUM

A KORONA 1-ES
POZICIOJABAN
MINDIG CSAVARJA
BE A KORONAT

AZ ORA JARASAVAL
AZONOS IRANYBAN.!

A GMT mutaté
9:15-6t jelez

a mésodik
idézéndban.
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*BIZONYOS ORAK NEM VIZALLOAK

E ES NEM ALKALMASAK USZASRA.
Ol NO EzExeETAZ ORAKAT A ‘NEM VIZALLO'

*MIUTAN SOS VIZZEL VAGY HOMOKKAL
ERINTKEZETT, OBL{TSE EL AZ ORAJAT
SZAPPANOS ViZZEL

Legaldbb két évente cserélje ki az elemet az
érdjaban. A lemeriilt elemek szivdroghatnak, ami
tonkre teheti az 6rdja szerkezetét. Az vizdllé 6rak
védelmét gumi, ill. mbanyag tomités biztositja,
amely idével elhaszndlédik és csokkenti az érdja
megérzéséhez vizsgiltassa meg szakemberrel az 6ra
tomitéseit legaldbb két évente. Ne tegye ki az 6rdjac
extrém hémérsékletnek (60°C felett vagy -10°C
alatr). Ugyeljen rd hogy az 6rit ne érje erds
razkédds vagy ités.

1 AZ IDO BEALLITASA

2 AGMT MUTATO BEALLITASA

3 A DATUM BEALLITASA

- Az 6ra, perc és mdsodperc mutaté az idét
mutatja 12 érds formatumban.

- Az id§ 4llitdsahoz csavarja ki a korondt (az éra
jérdsaval ellentétes irdnyban) és huzza ki a
korondt a 3-as poziciéba. Ezutdn a korona
tekerésével dllitsa be a pontos idét (6ra és perc).

- Tolja vissza a korondt az l-es poziciéba és
csavarja be a korondt (az éra jérdsdval azonos
irdnyban), hogy biztositsa az 6ra vizéllésdgat.

- A GMT murtaté a misodik idézéna idejéc
mutatja 24 6rds formdtumban.

- Az idé dllitdsihoz hiizza ki a korondt a masodik
pozicidba.

- Az id8 éllitdsshoz forgassa a korondt az éra
jardsdval ellentétes irdnyba. Allitsa be a mdsodik
idézéna pontos idejét 15 perces egységeket
ugorva a kiils§ peremen taldlhaté, 24 ords
formatuma skéldn.

- Tolja vissza a korondt az l-es poziciéba és
csavarja be a korondt (az 6ra jdriséval azonos
irdnyban), hogy biztositsa az 6ra vizallésdgt.

Megjegyzés: A misodik id8zéna idejének
bedllitdsa eldtt szitkséges az elsd id6zéna pontos
idejének bedllitdsa.

- A Ddtum beéllitdsahoz htizza ki a korondt a médsodik
pozicidba.

- A dérum dllitdséhoz forgassa a korondt az 6ra
jardséval azonos irdnyba.

- Tolja vissza a korondt az 1-es poziciéba és csavarja be
a korondt (az 6ra jdrdséval azonos irdnyban), hogy
biztositsa az 6ra vizallésdgdt.




